

БИСЕРТСКИЕ ВЕСТИ

№ 46 среда, 20 ноября 2019 года
(1131) Газета основана 28 ноября 1997 года (12+)

Совет ветеранов

Внеочередное заседание местного отделения Совета ветеранов Бисертского городского округа состоится **29 ноября** в 12 часов по адресу: ул. Революции, 110А.

Председатель Совета ветеранов **Н.А. БРАТУХИНА.**

Поздравляем

ветерана труда
**БИСЕРТСКОГО ЛЕСПРОМХОЗА
АННУ АЛЕКСАНДРОВНУ
ЛЫСОВУ**
с юбилеем!

Желаем здоровья, тепла,
добра и благополучия.

Серьезная дата, большой

юбилей,

Мы Вас от души поздравляем!

За годы прожитые -

наш Вам поклон,

Удачи и счастья желаем.

Администрация
и Совет ветеранов Бисертского
городского округа.

Внимание: ВАКАНСИЯ!

Муниципальному учреждению культуры «Центр культурно-досуговой, музейной библиотечной и спортивной деятельности «Искра» требуется **ДВОРНИК.**

Обращаться по телефону: **6-27-77.**

Объявление

Предоставляется земельный участок, расположенный по адресу: Свердловская область, Нижнесергинский район, п. Первомайский, ул. Клубная, 1, площадью 1775 кв. м, с разрешенным использованием земельного участка – для индивидуального жилищного строительства.

Администрация БГО.

Выборы в Республике Узбекистан

22 декабря 2019 года в Республике Узбекистан состоятся выборы депутатов в Законодательную палату Олий Мажлиса (Парламент) Республики Узбекистан.

20 сентября 2019 года Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан объявила о старте предвыборной кампании.

Предстоящая избирательная кампания в парламент и местные кенгаши (советы) народных депутатов стартует в совершенно новом духе. Основной лозунг: «22 декабря 2019 года: Новый Узбекистан - новые выборы!».

В соответствии с решением ЦИК Республики Узбекистан при Генеральном консульстве Республики Узбекистан в г. Екатеринбурге (ул. Карла Либкнехта, 22) создан избирательный участок № 18.

Бисерть на приёме

В 2020-м году дорога по улице Тимирязева будет капитально отремонтирована

Ежегодно в конце ноября губернатор Свердловской области проводит личный приём граждан, обращающихся к нему со своими вопросами и проблемами. Дабы общение с населением не оказывалось пустой говорильней, а произнесённые слова не улетали паром в ноябрьское небо - такие приёмы всегда завершаются конкретными указаниями конкретным должностным лицам с конкретным сроком исполнения. По истечению положенного срока должен последовать отчёт о том, что проблема, с которой обратился житель, решена. Если вдруг не решена - почему: с причинами и последующими выводами.

Однако, как показывает практика Бисертского городского округа - проблемы, озвученные на приёме у губернатора и взятые губернатором на личный контроль, решаются с неотвратимостью наступления рассвета. Так, несколько лет назад жители Бисерти, обеспокоенные регулярно мелющим прудом, уже обращались за помощью к Евгению Куйвашеву на личном приёме - губернатор обещал помочь. Результаты теперь каждый может лицезреть лично: Бисертский пруд вновь стал полноводным, а плотина (которую раньше приходилось регулярно укреплять методами Царя Гороха - мешками с песком) соответствует всем современным требованиям.

В понедельник, 18 ноября, Евгений Куйвашев вновь принимал жителей Свердловской области - каждый приходил со своей заботой: в Берёзовском нужна новая школа; Екатеринбургскому центру «Эхо», занимающемуся реабилитацией людей с проблемами слуха - новые шейные и столбчатые мастерские; многодетной семье тракториста-ударника из села Килачевское - новый, более вместительный, дом.



● Итог приёма у губернатора - конкретные указания конкретным должностным лицам

были и главы областных министерств: если обращение граждан касалось того или иного ведомства - руководителя этого ведомства тут же вызывали для консультации и получения указаний губернатора.

Я обращался к губернатору с вопросом капитального ремонта дороги по улице Тимирязева в Леспромхозе; дорога очень важная

Попал на приём к губернатору и житель Бисерти - Александр Малков, он просил оказать содействие в капитальном ремонте дороги по улице Тимирязева, что в Леспромхозе.

Вот что рассказал сам Александр:

- Евгений Куйвашев принимал нас в здании Приёмной Президента России в Уральском федеральном округе. Кроме людей, обратившихся к губернатору на приёме,

3D развал-схождение

на новом оборудовании EASYRAY

- Оборудование нового поколения
- Более качественные и точные измерения
- Подходит под все новые автомобили
- По завершении регулировок клиенту выдается протокол-распечатка

ЕвроСервис

пгт. Бисерть, ул. 8 Марта, 55
с 9⁰⁰ до 20⁰⁰ ЕЖЕДНЕВНО

+7 908 92-55-866 +7 952 14-37-097

для посёлка - так как соединяет Леспромхоз с остальной Бисертью, но который год уже находится в довольно удручающем состоянии.

Кроме меня на приёме также присутствовала и глава Бисертского городского округа - Валентина Суровцева - она рассказала губернатору, что работа по подготовке ремонта на улице Тимирязева уже идёт, и должна завершиться к ноябрю 2020-го года.

Евгений Куйвашев, выслушав меня и Валентину Сергеевну, согласился с тем, что капитальный ремонт улицы необходим - деньги на это будут выделены Бисерти, однако затягивать до ноября с ремонтом ни к чему - сроком завершения работ обозначил август 2020-го года. И завершил наш разговор он наказом следить, чтоб дорогу делали правильно - по всем нормам и по совести.

Наш корр.

Как смотреть региональные новости на цифровом телевидении

Специалисты Российской телевизионной радиовещательной сети в ночь с 14 на 15 ноября провели техническое переключение сети, необходимое для того, чтобы новости Свердловского областного телевидения с 29 ноября появились в эфире цифрового телевидения и стали доступны всем жителям региона, кто принимает цифровой телесигнал.

С 29 ноября 2019 года региональному телеканалу «Областное телевидение» («ОТВ») будет выделено по 5 часов эфирного времени в день.

Региональные врезки канала «ОТВ» будут транслироваться на телеканале «ОТР» (девятая кнопка в первом мультиплексе) цифрового эфирного телевидения утром - с 6:00 до 9:00, и вечером - с 17:00 до 19:00.

Региональные врезки «ОТВ» на «ОТР» будут выходить в прямом эфире на русском языке и без возможности транслировать коммерческую рекламу.

Контент врезок «ОТВ» будут составлять новостные и информационно-аналитические программы об общественной, культурной и политической жизни Свердловской области.

Реализация проекта потребует перенастройки сети цифрового эфирного телевидения на всей территории РФ. В каждом регионе в течение октября-ноября ФГУП «РТРС» проводит технические работы. Изменения параметров сигнала

могут вызвать сброс настроек на некоторых моделях приемников. В этом случае зрителям необходимо просто провести перенастройку телеканалов - автоматическую или ручную.

В Свердловской области технические работы проведены ФГУП «РТРС» с 14 на 15 ноября.

В результате технических работ у некоторых телезрителей (особенно владельцев телевизоров марок «Самсунг» и «Сони», а также цифровых приставок) мог возникнуть сброс настроек при приеме телеканалов Россия-1, Россия-24 и ОТР.

Как пояснил директор филиала РТРС «Свердловский ОРТПЦ» Сергей Павлов, для возобновления просмотра данных телеканалов нужно произвести автонастройку каналов. Если что-то не получается, по всем возникающим вопросам нужно обращаться на бесплатную круглосуточную горячую линию РТРС по номеру 8-800-220-20-02, телефон контакт-центра ОАО «Областное телевидение» 8-800-300-00-09.

Сергей Павлов:

- С 29 ноября в цифровом формате в эфир начнут выходить программы телеканала «Свердловское областное телевидение». Их можно будет смотреть в отличном цифровом качестве на 9 кнопке в составе телеканала ОТР. Для подготовки к запуску телеканала «Областное телевидение» в эфир в ночь с 14 на 15 ноября РТРС провела технические работы по перенастройке сети. Все прошло в штатном режиме. Работы завершились к 4.15. Сейчас цифровой сигнал транслируется с измененными техническими параметрами.

Никакого дополнительного оборудования для того, чтобы смотреть ОТВ в эфире «цифры» не нужно.

В Свердловской области в цифровом формате уже транслируются региональные программы телеканала ГТРК Урал в формате врезок на телеканалах «Россия 1» и «Россия 24».

Напомним, что переход на цифровое эфирное телевидение прошел в Свердловской области в начале июня. На территории региона действует 66 телебашен цифрового

вещания, которые охватывают 98% населенных пунктов.

До конца года продолжают действовать меры социальной поддержки малообеспеченным жителям области, ветеранам Великой Отечественной войны, в том числе труженикам тыла, супругам умерших инвалидов и участникам Великой Отечественной войны, совершеннолетним и несовершеннолетним узникам нацистских концлагерей и гетто. Они предполагают получение денежной компенсации за приобретение пользовательского оборудования, приставки, антенны или комплекта спутникового оборудования (для населенных пунктов вне охвата наземного цифрового вещания). На сегодняшний день компенсации получили почти 2,5 тысячи свердловчан.

Наш корр.



Полезные встречи

Мы, участники краеведческой группы Дома детского творчества, решили подробнее узнать о работе Думы и Администрации Бисертского городского округа.

В здании Администрации нашего посёлка (а именно там заседают депутаты) нас встретила Мария Сюзёва, начальник Управления образования.

Мария Николаевна провела нас на второй этаж - в зал заседаний. Алёна Ярославна Братухина - председатель Думы БГО нынешнего созыва (с 5 октября 2017 года), рассказала что из 55 претендентов в депутаты прошли пятнадцать человек, из них пятеро - представители образования посёлка. Это А. В. Коротаев - директор школы №1, Т. А. Потапова - учитель английского



● На депутатских местах

Алёна Ярославна рассказала об атрибутах, находящихся в зале заседаний - гербах и флагах Российской Федерации, Свердловской области и Бисертского городского округа.

Ещё мы узнали, что село Киргизаны, селения Первомайский, Октябрьский и Чеботаево являются частью Бисертского городского округа.

О деятельности школ, детских садов, центров дополнительного образования округа, о численности детей в этих заведениях очень подробно рассказала Мария Николаевна Сюзёва: что интересного проводится в общеобразовательных

школах, ДOME детского творчества, спортивной школе, детской школе искусств нам было понятно - ведь мы и сами не раз участвовали во многих муниципальных мероприятиях.

В муниципальном образовании учатся более 1 200 школьников, действуют четыре детских сада. Такие встречи полезны, мы услышали и узнали для себя много новой информации.

Участники объединения «Краеведы» Дома детского творчества: К. Балясникова, А. Ильсова, П. Китаева, К. Камаев, С. Кузнецова, Д. Луткова, В. Потапова, Н. Шулаева, С. Шодмонов.



● Глава БГО рассказывает о формировании бюджета округа

языка школы №1, В. П. Чистякова - директор Дома детского творчества, В. И. Царёв - директор ДЮСШ, Г. Г. Хадиуллина - директор школы №2.

Срок работы Думы - пять лет, депутаты решают вопросы местного значения: бюджет, подготовка к отопительному сезону, заслушивают отчёты ответственных лиц.

Отчитываются и сами депутаты.



● И на память об экскурсии по администрации БГО - общее фото

● Лента позитивных новостей

В двух очках от лидера

С 7 по 10 ноября 2019 года в Нижнем Тагиле прошло Первенство Свердловской области по пауэрлифтингу (троеборью, троеборью классическому) среди учащихся 14-18 лет.



● Призёры соревнований

Тренер-преподаватель ДЮСШ **Б.С. Зудов** рассказал:

- Нашу команду представляли юноши и девушки Детско-юношеской спортивной школы. Всего в соревнованиях приняли участие 110 спортсменов из 17 городов - 17 команд. Очень представительные соревнова-

ния - 5 кандидатов в мастера спорта, 11 перворазрядников.

Отлично выступили наши ребята, в общекомандной борьбе они завоевали второе место, уступив только команде из Лесного два очка: у нас 49 очков из 60, а у Лесного - 51.

Особо хочется отметить Элину

Камаеву, которая завоевала золото в весовой категории до 57 кг с суммой 207,5 кг, что соответствует первому взрослому спортивному разряду. Также золото у наших спортсменов Даниила Зобнина в категории до 43 кг (сумма 195 кг) и Эльвира Габдулханова, кандидата в мастера спорта в категории до 59 кг с суммой 380 кг.

Серебряными призёрами стали Александр Водовозов в категории до 53 кг (сумма 290 кг), Саша проиграл спортсмену, который старше его на 5 лет, совсем немного - молодец! Второе серебро у также способного нашего молодого спортсмена - Арсения Лазукова в категории до 59 кг, он набрал сумму, превышающую норматив первого спортивного разряда (355 кг). Четвертое место в категории до 74 кг у Богдана Токарева. В этой категории была серьёзная борьба за второе место - 3 участника набрали одинаковую сумму 407,5 кг, но Богдан оказался тяжелее своих соперников, и в результате обидное четвёртое место. Пятым в той же категории стал Александр Чеботаев с суммой 390 кг.

Соревновательный сезон продолжается, ребята тренируются. Пожелаем им успехов в учёбе и в предстоящих стартах.

Наш корр.

Министерство культуры Российской Федерации
Министерство культуры Свердловской области
Администрация Городского округа Первоуральск

ТЕАТР
ДРАМЫ
"ВАРИАНТ"

Дом культуры п. Бисертъ
26 ноября 18.00
Сказания о Земле Уральской

12+

Русская Колея

Фантастическая история

Режиссер: Леван Допу
Драматург: Олег Михайлов

Авторы проекта:
Ю. Крылов, Т. Крылова

Впервые в Бисерти Первоуральский театр драмы показывает спектакль «СКАЗАНИЯ О ЗЕМЛЕ УРАЛЬСКОЙ», рассказывающий об истории Урала. Обычная первоуральская семья, отправившаяся на выходные в поход к Дидинскому тоннелю, попадает во временной портал, переносится в прошлое и становится свидетелем и участником исторических событий.
Цена билета 300 рублей. Принимаем коллективные заявки.
Справки по телефону: 8 (34398) 6-27-77.

МУК «ЦКД МБ И СД «ИСКРА»

ТВОРЧЕСКИЙ КОНЦЕРТ
ЕВГЕНИЯ НАМЯТЫШЕВА
"ЖИЗНЬ-РЕКА"
45 ЛЕТ НА БИСЕРТСКОЙ СЦЕНЕ

В ПРОГРАММЕ
ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ:
АНСАМБЛЬ «ЗЕМЛЯКИ»,
АНСАМБЛЬ «УРАЛЬСКАЯ ВЕЧОРА»,
ХОР «РУССКАЯ ПЕСНЯ»,
ВАЛЕРИЙ ФРОЛОВ,
МАРИНА МАРЧЕНКОВА,
ЕВГЕНИЙ СИМБИРЦЕВ
И ДРУГИЕ

23 НОЯБРЯ 14.00

ЦЕНА БИЛЕТА 100 РУБЛЕЙ

В Бисертъ прибывают мощи Симеона Верхотурского



27 ноября в 15:00 в Бисертъ в Храм преподобного Серафима Саровского (новый храм) прибывают мощи Святого праведного Симеона Верхотурского.

Приглашаем всех помолиться и приложиться к мощам небесного покровителя Уральской земли.

Убытие мощей
28 ноября в 14:00.

Чт	Пт	Сб	Вс	Пн	Вт	Ср
21	22	23	24	25	26	27
**	**	**	**	**	**	**
-10	-4	-3	-9	-7	-6	-5
-18	-9	-13	-14	-9	-8	-8

Великая Победа: наследие и наследники

Акция «Мемориалы памяти», приуроченная к 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, которая будет отмечаться в 2020 году, стартовала в Свердловской области. Инициатором ее проведения стал Свердловский областной Союз промышленников и предпринимателей.

В рамках акции будут собраны рассказы о военных мемориалах, расположенных на территориях предприятий-членов СОСПП, о заводских музеях, о продукции, созданной в годы войны, о вкладе свердловских предприятий в Победу. Подведение итогов акции «Мемориалы памяти» 9 мая 2020 года.

Напомним, подготовка к празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Свердловской области началась еще в 2018 году. Осенью губернатор Свердловской области подписал соответствующее распоряжение. По мнению главы региона, **важно не только провести все намеченные мероприятия на высоком организационном уровне, но и продолжить создание всех необходимых условий для повышения качества жизни ветеранов и пенсионеров на территории Среднего Урала.**

В преддверии этого знаменательного события, 23 октября в школе № 2 в рамках Рождественских Чтений был проведен круглый стол, посвященный вопросам духовно-нравственного и патриотического воспитания, проблемам сохранения и осмысления исторической памяти. Участниками данного мероприятия стали педагоги образовательных учреждений посёлка, представители церкви, Управления образования, музея, родители и обучающиеся старших классов.

День Победы до сих пор остаётся не просто официальным праздником, но и совершенно особой датой в сознании большинства граждан России и жителей бывшего Советского Союза. Участники Чтений обратились к этой дате не только как историческому факту чрезвычайной важности и значимости, но и высочайшей для нашего отечественного самосознания идее, духовной и нравственной ценности. Это объясняется тем, что Великая Отечественная война в общественном сознании многих поколений людей неразрывно связана с исторической памятью нашего народа, она напрямую касается духовных устоев российского общества. Память о ней составляет основу национального духа и гордости за страну, общности и сплочённости.

Учитель истории М.Г. Макарова напомнила о жертвах и разрушениях СССР в Великой Отечественной войне, о той цене, которую пришлось заплатить нашему народу, чтобы выстоять и победить. Война ещё раз подтвердила, что решающей силой истории и главным творцом победы в войне является народ. Победа убедительно показала, что сила народа в его единении, его духовной сплочённости, в справедливости тех целей, во имя которых народ ведёт вооружённую борьбу. Народ непобедим, если он един! Это единство выражалось в единстве фронта и тыла, в единстве людей разных национальностей, в



● Участники круглого стола

единстве власти и общества, общества и церкви.

О вкладе Русской Православной церкви в дело Победы рассказал **настоятель храма имени Серафима Саровского – отец Андрей**. Он также отметил, что люди должны знать и помнить не только о материальном вкладе РПЦ – сколько Церковь собрала и пожертвовала средств на создание танков, самолётов, но и о духовной стороне (священники вдохновляли солдат, и сами воевали на боевых позициях, в партизанских отрядах, были подпольщиками, совершали героические поступки, верой поддерживали народ).

Свою роль в Великой Победе сыграл и наш регион – Урал. Об этих героических страницах нашей истории и сохранении их в памяти семей поведали **педагоги Детского дома творчества – Ю.В. Мустафина и Е.П. Беляева**. Все участники круглого стола согласились с мнением, что сохранение исторической памяти и воспитание патриотизма начинается с семьи, так как патриотизму нельзя научить. Его надо воспитывать с детства,

когда образное слово, эмоции, чувства значат больше, чем разум. Большую роль в формировании патриотического воспитания играют образовательные организации: детские сады, школы. О том, как формируется осознанное отношение к прошлому, к истории, к Родине в рамках преподавания курса ОРКСЭ, рассказала **В.С. Семкова – учитель начальных классов школы № 2**.

Формирование гражданственности и патриотизма идёт не только через уроки, но и через внеклассную работу. С докладом о направлениях и формах патриотического воспитания во внеурочной деятельности выступила **О.В. Васёва – замдиректора по воспитательной работе школы №1**.

Учитель истории школы №1 - Е.Ю. Полуэктова – показала роль проектной деятельности в воспитании патриотизма, любви к малой Родине. Своим опытом в этом направлении как классный руководитель поделилась **Т.А. Колупаева**, учитель немецкого языка школы №1. Свою программу внеурочной деятельности «Живая старина»

представила **воспитатель группы продлённого дня школы №1 - Т.А. Александрова**.

Участники круглого стола отметили, что подвиг нашего народа, выдающиеся победы Красной Армии являются важнейшим воспитательным средством, способствующим развитию преемственности поколений, сохранению традиций. В то же время единодушно осудили факты антипатриотической пропаганды в некоторых СМИ, попытки оспорить героизм нашего народа. Невероятно, но чем дальше от нас по времени отодвигаются события времен Великой Отечественной войны, тем громче звучат голоса тех, кто настойчиво продолжает оспаривать её исторические итоги. Между тем о Второй мировой войне и о выдающейся роли СССР в освобождении народов Европы сказано и написано очень много, что, казалось бы, ни у кого в мире не должно быть ни малейшего сомнения в том, кто и как победил в минувшей войне. Однако находятся люди, которые хотят фальсифицировать историю. Многие страны пытаются переписать заново историю Второй мировой войны, умаляя роль СССР в победе над фашизмом. Они начали называть освобождение от нацистов – «оккупацией», победу над фашизмом – «поражением демократии», подвиг русского солдата – «варварством». Проводятся кампании дегероизации (либо полное отрицание подвига, либо его подмена: как например, возведение в ранг героев Степана Бандеры, Романа Шухевича, или трактовка подвига как преступления), оправдывается предательство (попытка оправдать генерала Власова), коллаборационизм, сносятся памятники солдатам-освободителям, оскверняются мемориалы и др. Смысл этих фальсификаций совершенно очевиден: раз в России нет героических личностей и ярких страниц прошлого, она не может рассчитывать на достойное место и в настоящем, и в будущем. В результате подрывается мораль-

но-духовная основа воспитания молодого поколения. Фактически сегодня происходит «битва» за сознание российской молодёжи, «битва» за Победу через 75 лет после Победы. Чтобы знать правду о войне, чтобы не исказить и не фальсифицировать историю, необходимо проводить просветительскую работу архивов и музеев. О значимости роли музеев и архивов выступила **сотрудник Бисертского музея - Н.А. Тихонова**.

В деле воспитания современной молодёжи большую роль играют боевые традиции российского воинства, верность которым побуждала образцово выполнять свою работу архивов и музеев. О добросовестно служить своему народу, своей Родине. Об опыте воспитания молодого поколения и формирования патриотизма рассказал старший **преподаватель кадетского казачьего класса - А.С. Кольцын**.

Участники круглого стола не могли обойти вниманием и такую актуальную тему «Информационная безопасность подрастающего поколения». С докладом по этому вопросу выступила **А.Г. Лошкарёва**, педагог-психолог школы № 2.

В ходе работы круглого стола было признано, что история Великой Отечественной и всей Второй мировой войны – приоритетная основа формирования патриотизма и восстановления в нашем обществе преемственности поколений, сохранения победных традиций, обеспечения международного авторитета нашей страны.

Докладчики и участники круглого стола признали необходимым объединение усилий в деле сохранения и развития системы патриотического воспитания молодёжи, как инструмента формирования интеллектуальных, духовных и нравственных основ современного общества. Важной задачей также является отстаивание исторической правды и сохранение памяти о Великой Отечественной войне.

Наш корр.

В год 75-летия Победы социальная поддержка ветеранов будет увеличена вдвое

В бюджете Свердловской области на 2020 год предусмотрены 81,8 миллиона рублей на единовременные денежные выплаты в связи с годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Это в два раза больше средств, выплаченных в 2019 году.

Напомним, единовременная денежная выплата в связи с годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов действует с 2004 года: она утверждена законом Свердловской области «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области».

В ноябре 2019 года правительством Свердловской области принято постановление об увеличении размера выплаты в 2020 году. Согласно документу, по пять тысяч рублей будет выплачено инвалидам и участникам Великой Отечественной войны (за исключением военнослужащих, в том числе уволенных в запас, проходивших военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев, и военнослужащих, награжденных орденами или медалями СССР за службу в указанный период), иным категориям свердловчан – по тысяче рублей.

Отметим, в Свердловской области идет активная подготовка к юбилею Победы. По мнению губернатора Евгения Куйвашева, важно не только провести все намеченные мероприятия на высоком организационном уровне, но и продолжить создание всех необходимых условий для повышения качества жизни ветеранов и пенсионеров.

Безопасность на железной дороге

Одним из основных направлений деятельности ОАО «РЖД» является обеспечение безопасных условий нахождения граждан, в том числе детей, на железнодорожной инфраструктуре. Ежегодно компания выделяет на эти цели значительные средства.

Особую тревогу вызывает травмирование несовершеннолетних граждан на железной дороге. Поскольку в беде, которая случается с подростком, всегда есть вина взрослых, которые не разъясняют детям реальность угрозы, возможные трагические последствия неосмотрительности, не контролируют, где и с кем дети проводят свободное время, какие развлечения себе выбирают, а также нередко сами показывают несовершеннолетним недостойный для подражания пример.

Несмотря на принимаемые Горьковской железной дорогой меры, в 2018 году на объектах инфраструктуры Горьковской железной дороги пострадало 18 несовершеннолетних, из них 8 - смертельно.

Чаще всего дети и подростки травмируются на железной дороге: - из-за хождения по путям и при

попытке пересечь их в неустановленных местах перед приближающимся поездом;

- от воздействия электротока при несанкционированном подъёме на железнодорожный состав с целью сделать новомодное «селфи».

От воздействия движущегося подвижного состава при хождении по железнодорожным путям в неустановленных местах было травмировано 11 подростков, из них 7 - смертельно, за аналогичный период 2017 года пострадало 16 детей, из них 7 - со смертельным исходом.

От воздействия электротока при подъёме на подвижной состав травмировано 7 подростков, из них 1 - смертельно, за аналогичный период 2017 года пострадало 6 детей, из них 4 - смертельно.

При этом несовершеннолетние нередко разговаривают по мобиль-

ному телефону или слушают музыку в наушниках, что лишает их возможности услышать звуковые сигналы, подаваемые локомотивной бригадой поезда, а также сосредоточиться и вовремя среагировать на экстренную ситуацию.

Неосторожность, невнимательность при нахождении на объектах железнодорожной инфраструктуры (например, переходя железнодорожные пути в надетом на голову капюшоне и слушая музыку в наушниках) может привести к травмированию и гибели.

С начала 2019 года на Горьковской железной дороге пострадало 14 несовершеннолетних граждан, из них 8 травмированы смертельно.

От воздействия движущегося поезда пострадало 10 подростков, из которых 5 - смертельно.

От электротока пострадало 4 подростка, из них 3 - смертельно.

Случаи детского травматизма

♦ 13.04.2019 г. в Западном парке станции Балезино Кировского региона подросток (15 лет), следуя с группой друзей, вышел из-за растительной посадки на служебный проход железнодорожных путей и неожиданно для себя оказался в габарите движущегося маневрового тепловоза, он был задет по касательной. **Подростка незамедлительно доставили в районную больницу станции Балезино с диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение мозга.**

♦ 19.04.2019 г. на станции Владимир Горьковского региона подросток (16 лет) в состоянии алкогольного опьянения, следуя с группой друзей, несанкционированно поднялся на последний вагон (цистерну) стоявшего грузового поезда, попал в опасную зону воздействия электротока и был смертельно травмирован электрической дугой.

♦ 30.04.2019 г. на перегоне Глазов – Балезино Кировского региона, зацепившись за движущийся грузовой поезд, были травмированы два 14-летних подростка. **В результате падения с движущегося подвижного состава у одного подростка перелом лучевых костей обеих рук, у второго подростка ушиб левого коленного сустава.** При расследовании было установлено, что пострадавшие подростки ранее неоднократно катались зацеперами на грузовых подвижных составах.

♦ 02.05.2019 г. на станции Вязники Горьковского региона подросток (9 лет), находящийся на учёте в ПДН, выйдя на железную дорогу, поднялся на вагон-цистерну остановившегося грузового поезда и был травмирован от воздействия электротока. **Подросток при падении получил ушиб мозга, ожог 90% тела.**

♦ 06.06.2019 г. на станции Бисертский завод Ижевского региона от воздействия электрического тока контактной сети пострадали подростки 14 и 17 лет. Выйдя на железную дорогу, несовершеннолетние самовольно поднялись на стрелу укладочного крана, находящегося

в составе грузового поезда, чтобы посидеть, посмотреть на поезда, покурить и сделать «селфи». При нахождении на кране они попали в зону воздействия электротока и были травмированы. **Подросток 14 лет в результате травмирования получил ожог 90% тела 3 и 4 степени, был незамедлительно доставлен вертолётной медицины катастроф в ожоговый центр г. Екатеринбург, где в последствии скончался. Второй подросток 17 лет от воздействия электротока получил ожог лица и левой кисти.**

♦ 09.06.2019 г. на 3 км перегона Починки-Сормово Горьковского региона от воздействия движущегося подвижного состава был травмирован 16-летний подросток. В ходе расследования установлено, что несовершеннолетний шёл по железнодорожному пути в наушниках. На сигналы приближающегося поезда (вагона дефектоскопа), выезжающего из кривой, подросток не реагировал. Было незамедлительно применено экстренное торможение, но ввиду малого расстояния наезд предотвратить не удалось. Подросток был задет краем поезда по касательной. **В результате подросток получил открытую черепно-мозговую травму, ушиб лобных долей.**

♦ 25.08.2019 г. на 196 км перегона Владимир-Боголюбово Горьковского региона от воздействия движущегося скоростного поезда была травмирована 13-летняя девушка. Пострадавшая в составе группы подростков (четыре девочки и один мальчик) пришла на пешеходный переход, оборудованный исправной световой и звуковой сигнализацией. Подростки устроили фотосессию, находясь в опасной зоне железной дороги, на участке скоростного движения поездов. Пострадавшая попросила подруг сфотографировать её на фоне проходящего поезда. Когда включилась сигнализация, оповещающая о приближении поезда, девочка встала на максимально близкое расстояние к железнодорожному пути, у края перил пешеходного перехода. В момент прохода скоростного поезда её воздушным потоком подхватило и отбросило в сторону ограждения. **От удара о металлическое ограждение девочка получила травму правой ноги.**



Сними наушники и капюшон
вблизи железной дороги!
Они мешают заметить поезд!



Железная дорога –
не место для игр!



Переходи пути только в установленных
местах! У поезда очень высокая
скорость, он не сможет остановиться
мгновенно.

Уважаемые родители, учителя, бабушки и дедушки!

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ детей без присмотра! Не позволяйте им играть вблизи железной дороги!

НЕ РАЗРЕШАЙТЕ детям ходить или играть на рельсовых путях или вблизи железнодорожного полотна. Предупреждайте их об опасности! Безопасность маленьких граждан в большой степени зависит от внимательного и заботливого к ним отношения со стороны взрослых!

И.о. начальника Красноуфимской дистанции пути Ю.В. ХРАПОВ.

Память

Мы будем вечно помнить подвиг ветеранов Великой Отечественной войны, которые отстояли нашу Родину в те страшные годы. Но к великому сожалению их остаётся всё меньше, они уходят от нас, унося с собой то мужество, жизнелюбие, силу воли, которым учились мы у поколения войны.



8 ноября на 96-м году ушёл из жизни участник Великой Отечественной войны Михаил Георгиевич Федотов.

Михаил Георгиевич родился в Красноуфимском районе, в селе Русские Ключики. Окончил педагогическое училище, получив диплом мирной профессии. Но началась война и он, 18-летний мальчишка, ушёл защищать Роди-

ну. Узнал все тяготы войны.

В 1954 году он приехал на Первомайку в Кленовской леспрохоз, где работал бухгалтером, в 1957-м году при объединении леспрохозов переехал в Бисерт, в Бисертский леспрохоз, где долгое время работал главным бухгалтером. Затем ему довелось поработать на Севере - в Тюменской области.

Михаил Георгиевич был трудолюбивым, ответственным и квалифицированным работником. Он был очень хорошим семьянином, воспитал четырёх дочерей, все они получили высшее образование. Знакомые и друзья знали его добрым и гостеприимным человеком. Таким он и останется в нашей памяти.

Совет ветеранов Бисертского городского округа выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины Федотова Михаила Георгиевича. Неизмеримо трудно смириться с этой тяжелой утратой.

Мы разделяем ваше горе и скорбим вместе с вами.

Председатель Совета ветеранов БГО Н.А. БРАТУХИНА.

Уважаемые жители Бисертского городского округа!

Твёрдые коммунальные отходы по частному сектору вывозятся только из мусорных контейнеров, установленных на улицах посёлка.

ВЫВОЗ МУСОРА ПУТЁМ СБОРА МЕШКОВ ОТ КАЖДОГО ДОМА НЕ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ.

Места размещения контейнерных площадок или отдельно стоящих контейнеров для сбора ТКО

ул. Революции, около д. 110А
ул. Революции, напротив д. 118
ул. Революции, д. 93
ул. Революции, д. 18
ул. Революции, рядом с д. 201
ул. Пролетарская, напротив д. 10
ул. Пролетарская, д. 67
ул. Пролетарская, д. 85
ул. Д. Бедного, д. 75
На пересечении улиц Д. Бедного и Ст. Халтурина
На пересечении ул. Октябрьская, д. 75 и ул. Токарей
ул. Октябрьская, слева д. 126
ул. Зеленая, напротив д. 2
ул. Совхозная, около магазина
ул. Зеленая, напротив д. 22
ул. Совхозная, напротив д. 14
ул. Привокзальная, рядом с д. 69
ул. Привокзальная, рядом с д. 81
ул. Привокзальная, рядом с д. 97
На пересечении улиц Красноармейская и Ленина
ул. Чапаева, д. 26
ул. Лесная, около д. 7
ул. Привокзальная, д. 27
ул. Солнечная, напротив д. 9
ул. Аэродромная, д. 18
На пересечении улиц 3-я Ключевая и Ленина
На пересечении улиц Пионерская и 40 лет Октября, д. 23
ул. Западная, напротив д. 40
ул. 3-я Ключевая, напротив д. 56
ул. Аэродромная, напротив водонапорной башни
На пересечении улиц 2-я Ключевая и Ленина
ул. Красноармейская, напротив

ветклиники (выезд из Бисерти)
В конце ул. 1-я Ключевая
ул. 2-я Ключевая, напротив д. 42
ул. Азина, рядом с д. 68
ул. Красноармейская, напротив д. 59
ул. Пристанционная, д. 13
ул. Комсомольская, д. 19
ул. 8-е Марта, напротив д. 38
ул. Победы, напротив д. 11
На углу ул. Победы, напротив д. 2
ул. Тракторная, сбоку д. 76
ул. Тракторная, д. 123
ул. Зверева, напротив д. 138
ул. Зверева, д. 32
ул. Зверева, д. 85
ул. Луговая, д. 18
ул. Заречная (развалины магазина)
ул. Ур. Кустарей, около д. 51
ул. Ст. Разина, около д. 44
ул. Малышева, напротив д. 87
Конец ул. Советская
ул. Ст. Разина, слева у моста
ул. Советская, д. 129
ул. Советская, д. 19
ул. Советская, д. 61
ул. Советская, напротив д. 74
ул. Малышева, напротив д. 24
ул. Малышева, напротив д. 46
ул. Горная, у старой школы
У магазина «Горный»
ул. Первомайская, напротив д. 92
ул. Советская, д. 137
ул. 8-е Марта, д. 26
ул. Ленина, д. 168
ул. Тракторная, д. 2а
ул. Советская, д. 1
ул. Вересовая, д. 1
ул. Октябрьская, д. 66

Вопросы по обращению с ТКО можно задать:

- региональному оператору ООО «ТБО «Экосервис» по телефону 8 (3439) 622-422 директору Волкову Андрею Юрьевичу;

- по телефону Западной административно-производственной зоны с центром в Первоуральске (ООО «ТБО «Экосервис») на номер 8-800-100-89-54;

- представителю ООО «ТБО «Экосервис» Бисертского городского округа Смольникову Андрею Викторовичу по телефонам 8-909-003-54-60, 8-34398-220-65;

- директору транспортной компании ООО «ТК Атлант» Непутину Валерию Александровичу по телефону 8-904-543-14-00.

Администрация Бисертского городского округа.

СРЕДА 27 ноября
ТНТ
07.00 07.30 08.00 08.30 ТНТ. Gold 16+
09.00 12.30 23.00 Дом 2 16+
11.30 Бородина против Бузовой 16+
13.25 Большой завтрак 16+
14.00 14.30 Т/с «Конная полиция» 16+

ЧЕТВЕРГ 28 ноября
ПЕРВЫЙ
05.00 09.25 Доброе утро
09.00 12.00 15.00 18.00 03.00 Новости
09.55 Модный приговор
10.55 Жизнь здорово! 16+
12.15 17.00 01.45 03.05 Время покажет 16+

РОССИЯ 1
05.00 09.25 Утро России
09.00 11.00 14.00 20.00 Вести
09.55 О самом главном 12+
11.25 14.25 17.00 20.45 Местное время
11.45 Судьба человека 12+
12.50 18.50 60 минут 12+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Прямой эфир 16+
21.00 Т/с «Тайны следствия 18» 12+

ПЯТНИЦА 29 ноября
ПЕРВЫЙ
05.00 09.25 Доброе утро
09.00 12.00 15.00 18.00 Новости
09.55 Модный приговор
10.55 Жизнь здорово! 16+
12.15 17.00 Время покажет 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.30 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес
21.00 Время
21.30 Голос 12+

ТВЗ
06.00 М/ф
09.20 17.35 Т/с «Слепая» 16+
11.00 16.00 Т/с «Гадалка» 16+
12.00 Не ври мне 12+
15.00 Мистические истории 16+
17.00 Т/с «Старец» 16+
18.40 Т/с «Люцифер» 16+
21.15 Т/с «Обмани меня» 12+
23.00 Жизнь с психиатрическим диагнозом 16+

ЗВЕЗДА
06.00 Сегодня утром 12+
08.00 13.00 18.00 21.15 Новости дня
08.20 18.30 Специальный репортаж 12+
19.15 Live 12+
03.55 Баскетбол
05.55 Пляжный футбол
07.00 Команда мечты 12+
07.30 Обзор Лиги Европы 12+

ПЯТНИЦА
06.00 20.00 Новости 16+
17.00 Естественный отбор 12+
18.15 Х/ф «Анатомия убийства» 12+
22.30 02.35 10 самых... 16+
23.05 Д/ф «Чарующий акцент» 12+
00.35 Петровка, 38 16+
00.55 Д/ф «Женщины Сталина» 16+

ОТВ
06.00 12.30 21.00 02.35 Новости ТАУ 16+
07.00 07.50 10.35 13.50 15.05 16.55 Погода 6+
00.00 Ночной экспресс 12+
01.20 Т/с «Никонов и Ко» 16+
04.25 Как в ресторане 12+
05.00 Военная тайна 16+

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ
25 ноября - 1 декабря
Понедельник 25 ноября
Седмица 24-я по Пятидесятнице Свт. Иоанна Милостивого, патриарха Александрийского
Вторник 26 ноября
Свт. Иоанна Златоустого, архиеп. Константинопольского Заговенье на Рождественский(-Филиппов) пост
Среда 27 ноября
Апостола Филиппа
Четверг 28 ноября
Мучеников и исповедников Гурья, Самона и Авива Прп. Паисия Величковского Начало Рождественского поста

Воскресенье 1 декабря
Неделя 24-я по Пятидесятнице Мч. Платона. Мчч. Романа диакона и отрока Варула
08:30 - Божественная литургия
13:00 - Таинство крещения
16:00 - Молебен с чтением акафиста св. прп. Серафиму Саровскому
16.55 17.15 Погода 6+
07.05 М/с 0+

Дорогую нашу мамочку, бабушку Людмилу Николаевну Ваняшкину с днем рождения!
Мамочка и бабушка родная, Милая, хорошая, земная, Ты всегда поймешь и успокоишь, Праздник с пирогами нам устроишь! Мы тебя сегодня поздравляем, Крепкого здоровья пожелаем, Чтобы лет до ста его хватило. Долго нас ты мудрости учила. Счастья тебе, бабушка и мама, Поздравляем сердцем - не словами. Обнимаем крепко и целуем - Добрую и просто золотую!
Твои дети, внуки и правнук.

ООО «Административная практика»
Мы более 10 лет стоим на страже интересов водителей и пешеходов!
ПОМОЩЬ В ВОЗВРАТЕ ВОДИТЕЛЬСКОГО УДОСТОВЕРЕНИЯ. ДОСРОЧНО.
8 (343) 302-19-65, 8-800-100-83-55

СВЕЖЕЕ МЯСО:
- СВИНИНА 220-290 р. (сбой, головы, ноги, сало копченое, соленое, на засолку, на фарш);
- ГОВЯДИНА 300-470 р. (фарш).
ПЕЛЬМЕНИ, ЧЕБУРЕКИ, ШАШЛЫК из свинины КОМБИКОРМ для домашних животных
8-904-541-69-06

ТАКСИ
8-904-162-02-88
8-904-162-06-15
Екатеринбург от 1800 рублей
Ковелем»
23.10 Десять фотографий
00.00 Х/ф «Если враг не сдается...» 12+

СУББОТА

30 ноября

ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря
10.00 12.00 Новости
10.15 Александр Годунов 12+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
08.15 По секрету всему свету
08.40 11.20 Местное время 12+
09.20 Пятеро на одного
10.10 Сто к одному
11.00 Вести
11.40 Юмор! Юмор! Юмор! 16+

НТВ

05.00 ЧП. Расследование 16+
05.25 Х/ф «Доживем до понедельника»
07.20 Смотр
08.00 10.00 16.00 Сегодня
08.20 Готовим
08.45 Кто в доме хозяин? 12+

ВОСКРЕСЕНЬЕ

1 декабря

ПЕРВЫЙ

05.45 06.10 Вячеслав Невинный 12+
06.00 10.00 12.00 Новости
07.00 Играй, гармонь любимая! 12+
07.45 Часовой 12+
08.15 Здоровье 16+

РОССИЯ 1

04.30 Сам себе режиссер
05.15 01.50 Х/ф «Невеста моего жениха» 12+
07.20 Семейные каникулы
07.30 Смехопанорама
08.00 Утренняя почта
08.40 Местное время
09.20 Когда все дома
10.10 Сто к одному
11.00 Вести

НТВ

05.05 Таинственная Россия 16+
06.00 Центральное телевидение 16+
08.00 10.00 16.00 Сегодня
08.20 У нас выигрывают! 12+

МАТЧ ТВ
08.00 Д/с «Вся правда про...» 12+
08.30 Х/ф «Путь дракона» 16+

РОССИЯ К
06.30 Библийский сюжет
07.05 15.45 02.45 М/ф
08.05 Х/ф «Просто Саша»

КАРУСЕЛЬ

05.00 07.40 09.25 11.00 13.00
13.50 15.40 20.45 М/с
06.55 07.30 Чик-зарядка
07.00 С добрым утром, малыши!

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 Т/с «Детективы» 16+
10.15 Т/с «След» 16+

ТВЦ

05.55 Марш-бросок 12+
06.25 АБВГДейка 0+
06.55 Х/ф «Семья нянек» 6+

РОССИЯ 1

11.20 13.30 21.30 00.25 Новости
11.30 13.35 00.55 Футбол
15.35 21.35 00.30 02.55 Все на Матч!

КАРУСЕЛЬ

05.00 07.40 09.25 11.00 13.00
13.50 15.40 20.45 М/с
06.55 07.30 Чик-зарядка
07.00 С добрым утром, малыши!

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 Т/с «Барс» 16+
06.15 09.00 Д/ф «Моя правда» 16+

ТВЦ

05.55 Д/ф «Любовь в советском кино» 12+
06.45 Х/ф «Первое свидание» 12+

11.05 Х/ф «Молодая жена» 12+
11.30 14.30 23.45 События
11.45 Д/ф «Молодая жена» 12+

ОТР

06.35 Большая наука 12+
07.05 10.05 14.00 Большая страна 12+
08.00 Легенды Крыма 12+

ДОМАШНИЙ

06.30 Удачная покупка 16+
06.40 06.20 6 кадров 16+

МИР

06.00 Миллион вопросов о природе
06.10 Союзники 12+

ОТР

06.35 Книжное измерение 12+
07.05 14.00 Большая страна 12+

ОТР

06.30 Книжное измерение 12+
07.05 14.00 Большая страна 12+

ОТР

06.00 Миллион вопросов о природе
06.10 Беларусь сегодня 12+

ПЕРВЫЙ

05.00 04.30 Территория заблуждений 16+

15.30 16.15 19.15 Х/ф «Тихий Дон» 16+

СТС

06.00 04.25 Ералаш
06.50 М/с
08.30 10.30 Уральские пельмени 16+

ТНТ

07.00 07.30 08.30 ТНТ. Gold 16+

ТВЗ

06.00 М/ф
10.30 Мама Russia 16+

ЗВЕЗДА

16.40 Х/ф «Геракл» 16+
18.30 Х/ф «Джуманджи: зов Джунгли» 16+

ТНТ

07.00 07.30 08.00 08.30 ТНТ. Gold 16+

ТВЗ

06.00 М/ф
11.15 Т/с «Обмани меня» 12+

ЗВЕЗДА

05.50 Х/ф «Дожить до расцвета»
07.25 Х/ф «Мерседес» уходит от погони» 12+

07.25 Рыбий жыр
08.00 Морской бой
09.00 13.00 18.00 Новости дня
09.15 Легенды музыки
09.45 Последний день 12+

ПЯТНИЦА

05.00 Полонки 16+
05.20 Леся здесь 16+

ОТВ

06.00 Новости ТАУ 16+

ДОШИПКА КОЛЕС

19.25 Д/с «Легенды советского сыска» 16+

ПЯТНИЦА

06.00 23.00 События 16+

ОТВ

06.00 23.00 События 16+

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемых АЛЕВТИНУ ФЕДОРОВНУ ОКУЛОВУ, АНАТОЛИЯ ЯКОВЛЕВИЧА ТУРЛОВА с юбилеем!

В этот день мы от души желаем Всех благ земных на свете и добра. С юбилеем сердечно поздравляем, Желаем радости, здоровья и тепла!

Совет ветеранов завода «Уралсельмаш».

Уважаемую НАКИБУ МАГАФУРОВНУ БАГАУТДИНОВУ с юбилеем!

Пусть в этот день Вам солнце ярче светит, Цветы под ноги падают ковром, Желаем Вам здоровья, счастья, света, Всего того, что называется добром!

Совет ветеранов ЛПК.

Уважаемого НИКОЛАЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА СИСИНА с юбилеем!

Пусть обходит Вас беда, встречает радость новая, Пусть Вам сопутствует всегда хорошее здоровье!

Совет ветеранов МУП ЖКУ.

Уважаемую АЛЕВТИНУ РУВИМОВНУ ТОМИЛОВУ с юбилеем!

Самых ясных солнечных дней, Доброты, здоровья, обаяния. Рядом - только любимых людей, Нежных слов, теплоты и внимания!

Совет ветеранов БГБ.

Уважаемую ТАТЬЯНУ ГРИГОРЬЕВНУ КЛИМОВУ с юбилеем!

В жизни пусть лишь хорошее будет, Дарит радость любое мгновение, Много здоровья пускай принесёт И исполнит мечты день рождения!

Совет ветеранов БПО.

Уважаемую ЕЛЕНУ АЛЕКСАНДРОВНУ ЧЕБОТАЕВУ с юбилеем!

Из самых красивых и ярких минут Пусть сложится жизнь гармонично. И редкая птица, что счастья зовут, Явлением станет привычным!

Совет ветеранов работников образования БГО.

Уважаемого ЕВГЕНИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА НАМЯТЫШЕВА с днём рождения!

Пусть удача ведёт, как звезда, Планы новые строятся смело! Пусть находятся силы всегда Для мечты и любимого дела!

Хор «Русская песня».

Уважаемого ЕВГЕНИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА НАМЯТЫШЕВА с днём рождения!

Желаю признаний и нежного взгляда, Пусть музыка в сердце звучит как награда! Радость искрится в глазах дивным светом, И солнышко светит зимой, словно летом!

М.А. БАСКАКОВА.

Вакансия Оператор-Кассир АЗС. Includes a photo of a woman and a list of benefits: Official employment, full social package, DMS, stable salary, training, shift work, professional growth, active team.

